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Підпишіться на нас в Google

Вишиванка стала символом незламності, єдності та зв’язку між тими, хто

працює в тилу, і тими, хто воює на фронті.

День вишиванки, який щороку відзначають у третій четвер травня, можуть офіційно визнати

державним святом. Із такою ініціативою виступила громадська організація "Захист Держави",

яка зараз у всіх областях України збирає підписи під відповідним зверненням до Верховної

Ради. До цієї акції разом із багатьма українцями долучаються військові, ветерани та ветеранки,

волонтери, культурні діячі, регіональні лідери, місцеві блогери.

"День вишиванки вже 20 років є справжнім народним святом, який відзначають мільйони людей

в Україні й далеко за її межами. Під час повномасштабної війни це свято набуло особливого
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ВІДЕО ДНЯ

Вас також можуть зацікавити новини:

змісту. Вишиванка стала символом незламності, єдності та зв’язку між тими, хто працює в тилу, і

тими, хто воює на фронті. Але Україна, на жаль, досі не має офіційного державного свята – Дня

вишиванки. Саме тому ми вважаємо, що держава має визнати те, що народ вже давно вирішив

сам. ГО буде звертатися до Верховної Ради з проханням ініціювати та підтримати відповідний

законопроєкт", – говорять у ГО "Захист Держави".

Поставити свій підпис під ініціативою можна в офісах громадської організації, які працюють в

усіх обласних і в більшості районних центрів (адреси офісів) до 20 травня включно. Вже в сам

День вишиванки, 21 травня, долучитися до цієї акції та зробити пам'ятну світлину можна буде на

тематичних фотозонах, які встановлять в обласних центрах. Точні локації, уточнюють у ГО,

повідомлятимуть в соцмережах обласних осередків "Захисту Держави".

"Захист Держави" – громадська організація, яка діє понад рік й об'єднує активних громадян

України: ветеранів і ветеранок, захисників і захисниць, волонтерів, управлінців, науковців і всіх,

хто на своєму рівні працює задля зміцнення громади, області та країни загалом. В офісах ГО

кожен охочий може отримати, зокрема, юридичну консультацію, психологічну підтримку або

долучитися до різних суспільних ініціатив і заходів, які ГО проводить систематично в кожній

області України.

З якого віку можна складати заповіт і що робити, якщо він загубився: відповідь нотаріуса

Як не "вбити" акумулятор для інвертора між відключеннями світла: пояснення інженера

"Дуже шкодуємо": жінка купила стару хату в селі за $8 тисяч і поділилася своїм досвідом
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ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram УНІАН в Google News

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Як розраховуються пенсії наукових співробітників . Новини Дніпра . Новини Харкова .

Новини Львова . Новини Києва . Військові пенсіонери можуть отримати надбавку . Новини Одеси

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію .

Умови виходу на пенсію в 2027 році . Тарифи на газ . Як підтвердити трудовий стаж до 2004 року . Укрзалізниця .

Біткоіни-курс

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на завтра . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик .

Погода Київ
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Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Коли молодий Місяць у травні 2026 . Гороскоп на тиждень .

Ваш хіт з 90-х за датою народження

Лайфхаки . Як відмити нагар в каструлі . Чим можна замінити розпушувач .

Чим очистити унітаз від вапняного нальоту за 20 хвилин . Основи приготування соковитого м’яса на вугіллі .

За яких умов слід зберігати картоплю . Який запах відлякує мух і мурах

Яке сьогодні свято . Коли Троїцька батьківська субота 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Як садити розсаду томатів у відкритий грунт . Чому жовтіють листя томатів .

Коли висаджувати розсаду помідорів у 2026 році . Як підготувати ґрунт перед посадкою огірків .

Що посадити поруч з перцем від попелиці й павутинного кліща . Як врятувати моркву від морковної мухи .

Чим полити цибулю та часник у травні . Які трави відлякують кліщів . Чим удобрити помідори .

Де не можна висаджувати перець на городі . Коли садити кукурудзу . Чим підживити полуницю в травні

Рецепти . Курячі відбивні в клярі . Салати з редискою . Домашні бургери на дріжджовому тісті . Варення з бузку .

Класичний рецепт зеленого борщу зі щавлем . 5 кращих рецептів фаршированих яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в

соцмережах
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